



## ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

День защитника Отечества ежегодно отмечают 23 февраля.

Отсчет истории праздника ведется с начала XX века. В Советском Союзе дата именовалась Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Во все времена армия и флот имеют огромное значение для государства — именно благодаря высокой степени боеспособности наше отечество могло противостоять вражеским нападкам.

Советская Россия была окружена со всех сторон недружелюбно настроенными соседями, поэтому поддержка Красной армии была первостепенной задачей государства.

Поэтому появление такого праздника стало закономерным явлением для всего советского общества.

День рождения Красной армии стал особенно значимым в годы Великой Отечественной войны.

Когда в 1991 г. произошел распад Советского Союза, праздник не утратил своей актуальности и сохранился, но название и статус не раз претерпевали изменения. В январе 2006 года Госдума приняла поправку в закон «О днях воинской славы и памятных датах России», и праздник получил название – День защитника Отечества.

В преддверии этого замечательного праздника советниками директора по воспитанию совместно с лидерами студенческого самоуправления была проведена интеллектуальная игра "Морской бой" с обучающимися колледжа.

